中国H7N9禽流感恐慌

本报综合: 受H7N9禽流感病毒的影 响,2014年的农历新年,中国过的并不轻 松。2月5日,广东、浙江、广西和福建新增 报告多例人感染H7N9禽流感确诊病例。

感染H7N9禽流感病例持续增加

广东省卫生计生委5日通报,肇庆、佛 山、深圳3市4日新增4例人感染H7N9禽流感 确诊病例。据统计,广东省自2013年8月惠州 报告首例病例以来,截至2014年2月2日,广 东省共报告4 5例病例,治愈出院16例,死亡9

浙江卫计委5日通报,浙江新增4例人感 染H7N9禽流感病例。目前浙江H7N9禽流感 病例已达71例。

2月1日,福建省新增一例人感染H7N9禽 流感病例,为福建省第12例人感染H7N9病

湖南省今年已确诊4例人感染H7N9禽流 感病例,并出现首例死亡病例。

世界卫生组织4日在日内瓦表示,与去年 H7N9禽流感疫情初次暴发时类似,最近数周 确诊人数持续增加,并且集中于中国某些地 区。随着冬季延续,偶发性人感染H7N9禽流 感病毒的患者数量预计会增加。

世卫组织新闻发言人格伦・托马斯当日 在例行发布会上说:从2013年3月出现首例人 感染H7N9禽流感病毒至2014年2月4日,全球 已确诊286例H7N9禽流感病毒感染者,死亡 60例,其中6例出现在中国香港和台湾,其余 病例均出现在中国内地。

禽业企业要求给禽流感改名

经历了从2013年4月份起至今的两轮 H7N9疫情,广东市场"谈禽色变",活禽销 售量价暴跌,家禽业遭受重创。

最近,广东省家禽业企业联名给广东省 政府写了一封诉求信,要求对"H7N9禽流 感"的说法进行改名,去掉"禽流感"这一 词语,避免继续对家禽业造成伤害。

在1月19日举行的广东省十二届人大二次 会议上,广东省人大代表、清远市农业局局 长张秋生呼吁,广东省政府应将"H7N9禽流 感"的名称更改为"H7N9甲型流感"

广东省禽流感专家组专家毕英佐、广 东省农科院兽医所主任魏文康等人说,截 至目前仍无证据证明H7N9直接由禽传染给 人,H7N9也没在人与人之间传染。应按世界 卫生组织的流感病毒命名原则,将"H7N9禽 流感"更名为"甲型H7N9流感"。但农业部 兽医局局长张仲秋表示,目前尚不完全清楚 H7N9病毒的传播途径和机理, "到现在为 止,还不能肯定是哪种动物传播给人的,也 没有足够证据证明病毒是通过家禽直接传播

最近,广东、广西甚至全国家禽行业协 会及企业纷纷联合向各级政府递交公开信、 诉求信等,明确请求"停止实行H7N9的每例 通报,避免对疫情 超密度的报道"。

H7N9致死风险 远低于H5N1 无 需过度恐慌

中国科学家去 年6月在线发表于 世界著名医学期刊 《柳叶刀》上的研 究论文称,H7N9 禽流感患者死亡风 险远低于人感染

H5N1禽流感,但高于季节性流感和甲型H1N1 流感。两篇研究论文由中国疾控中心和香港 大学科学家合作完成。

其中,《人感染A(H7N9)禽流感病毒临床 严重性评估》一文提出,人感染H7N9禽流感 住院患者死亡风险为36%,临床严重性低于约 60%病死率、70%住院死亡风险的H5N1禽流 感。H7N9禽流感病毒存在一定的轻症感染和 无症状感染。公众对H7N9禽流感无需过度恐

H7N9禽流感

H7N9型禽流感是全球首次发现的新亚型 流感病毒,于2013年3月底在上海和安徽两地 率先发现。该流感病毒基因来自于东亚地区

野鸟和中国上海、浙江、江苏鸡群的基因重 所有人类的流感病毒都可以引起禽类流 感,但不是所有的禽流感病毒都可以引起人 类流感, 禽流感病毒中, H3、H5、H7、H9 可以传染给人,其中H5为高致病性。H3为人 犬共患,依据流感病毒特征可分为HxNx共 135种亚型, H7N9亚型禽流感病毒是其中的 一种,既往仅在禽间发现。这个病毒的生物 学特点、致病力、传播力,还没有依据进行

H7N9禽流感早期表现类似普通型流感, 并没有特异性症状。主要表现为发热,体温 大多在39℃以上,持续1-7天,一般为3-4 天,可伴有流涕、鼻塞、咳嗽、咽痛、头 痛、全身不适,部分患者可有恶心、腹痛、 腹泻、稀水样便等消化道症状。

亚洲腐败排名 台湾首次超过大陆名列第八

最近一项国际调查显示, 台湾的贪污程度比中国大 陆更严重,震惊台湾社会。台湾总统马英九2月4日亲自 召开记者会,强调那些贪渎案件都发生在前任政府时 期,并宣示现任政府全力肃贪的决心。

据《中国时报》报道,马英九4日在记者会上 说: "虽然这些贪渎案件发生时间都在前政府,民进党 执政时期,但肃清贪渎是新政府无法回避的责任。

总部设在香港的亚洲政经风险顾问公司,发表了17 个国家和地区今年度贪污评比报告,印尼、泰国、柬埔 寨,分别拿下最贪污前三名。台湾排名第八,排在中国 大陆之前。

报告还指出,外商认为"台湾没有真正高道德标准 的政党",民进党和国民党的政治人物,都很会贪污。

打着"反贪腐"旗号当选的马英九,坦承调查结果 对政府和军方"造成很大伤害"。他表示"痛心疾首" ,对贪渎弊案"绝不姑息,速审速决"。

两党立委都表示,调查结果对台湾是警讯,政治人 物都要检讨。响应马英九肃贪决心, 法务部将向行政 院提交《国家廉政建设行动方案》,并提出17项具体作

(来源:两岸交流)

妻子与堂兄弟有染 云南一男子除夕夜枪杀6人



1月30日,农历除夕,云南省腾冲县猴桥镇箐口村

小灰山组发生一起枪击案,造成6人死亡、3人受伤。案

发后,疑犯驾车潜逃,当地警方连夜开展追捕。2月3

日,警方将犯罪嫌疑人邵宗其抓捕归案,并查获涉案枪

此案发生后,各界高度关注:涉案枪支从哪里来?

在将犯罪嫌疑人邵宗其抓获后,根据其交代和指

认,2月3日19时许专案组民警在腾冲县猴桥镇永兴村脱

及剩余40发子弹。经初步鉴定,涉案枪支系仿56式冲锋 涉案枪支从哪里来? 腾冲县副县长、公安局局长黄

壳仙山一座道观外的水井边山坡上,查获了涉案枪支

碧忠介绍,根据邵宗其归案后交代,涉案枪支是邵宗其 去年底从境外非法购买的。邵宗其曾经开货车跑运输, 经常往来于边境两侧,对境外那边比较熟悉,从非法渠 道购买了枪支弹药。

作案动机究竟为何?

据了解,腾冲枪击案9名受害者是邵宗平和邵宗华 两家人, 遇难者分别为邵宗平及其妻子、长子、次子和 邵宗华的父亲及妻子,受伤者分别为邵宗华及其长子、

凶手为何把枪口对准他们? 腾冲县政府新闻办1月 31日通报,经公安机关初步侦查:犯罪嫌疑人邵宗其发 现妻子与被害人邵宗平、邵宗华等本村村民有不正当男 女关系后心理失衡,对邵宗平、邵宗华两户实施了故意 杀人报复行为。

黄碧忠介绍, 邵宗其与邵宗平、邵宗华是堂兄弟, 三人年龄相仿,此前几家人没有其他大的矛盾纠纷,邵 宗其没有作案前科。被抓捕后, 邵宗其对作案事实供认 不讳,交代作案动机是知道自己妻子与堂兄弟有染后实 施报复。

(来源:新华网)

小夫妻为攒钱买房日均花销5元 曾8个月未吃肉

4年前,内蒙古小伙邱国英和河北姑娘郝然然在保 定一家工厂相识相恋。小伙穷,连结婚时穿的西服都是 借来的,他许下承诺,一定要用双手挣回属于自己的房 子,让妻子过上好日子。为了这个梦想,小俩口还约法 三章:不逛街、不旅游、不下馆子。

两人工资总共不到4千,厂里新房首付至少要10 万。他们制定了攒钱计划:每月攒3500,3年后交首 付。每月剩下的钱除去房租等开销,平均每天只能花5 块钱。妻子绞尽脑汁省钱,只买最便宜的菜,曾经8个 月没吃过肉。丈夫则拼命工作,几乎没睡过一个安稳

(来源:央视)

支和剩余40发子弹。

作案动机究竟为何?

涉案枪支从哪里来?



新闻瞭望台



2月4日, 浙江余姚, 今年63岁的余姚市阳明街道姚驾桥村村民郑宏康是一名 村里的保洁工。他介绍说,自己没什么文化,就是自幼爱好涂涂画画和用泥巴捏 出各种造型,两年前自"中国梦"开始走进千家万户,他也想把自己的梦想来实 现,就是要把脑海中的映像走进现实,于是,他记忆中孩童时代的水牛、动物世 界的腾龙、老虎、狮子、大象、老鹰和白马、西游记人物等先后出现在了他的家 门口甚至屋顶上。

一架新舟60客机在郑州降落时机头 男子骨折住院3天 医院称做手术要等

2月4日,幸福航空公司一架飞 机在执行太原至郑州的JR1533航班 时,在郑州新郑国际机场落地后的 滑行过程中,飞机前起落架意外缓 慢收起, 机头着地。机组人员和旅 客共44名,无人员伤亡。

河南数千名官员去年主动上交礼金 等7000多万元

河南省2013年以来,全省数千 名干部主动上交礼金、有价证券、 支付凭证等共计7207. 18万元。

中纪委: 有的地方存团伙性腐败 迟 迟未能查处

中央纪委研究室近日在中央纪 委监察部网站对十八届中央纪委三 次全会精神进行解读。中央纪委研 究室指出,有的地方长期存在团伙 性的腐败活动,涉案人数很多,迟 迟未能查处,要采取措施完善和落 实党风廉政建设责任制。

男子扶老人被诬撞人自杀:老人承 认自己摔倒

上月,扶老人送医后,却被指 认为肇事者,自认无处伸冤的河源 市东源县漳溪乡村民吴伟青, 在巨 大精神压力下自杀身亡。对于此案 当地警方成立的专案小组一直无明 确结论。但曾声称"被撞"的老人 周老汉却在家属不在场的情况下, 承认是自己摔倒在地,与其此前的 说法截然相反。

罗援少将证实解放军苏-30大年初一

拦截日本战机 据中国海军网站报道, 大年初 一上午九时三十五分,解放军两架 苏-30战机紧急起飞,前往东海拦 截中国防空识别区的外国军机。解 放军少将罗援在接受媒体采访时证 实,解放军苏-30拦截的是日本战 机。

到初八上班

除夕之夜,在家家户户相聚团 圆的时候, 十七岁的小李却因一场 车祸住进了医院, 更让家人难以接 受的是,小李的伤需要手术,而医 院却说要等到初八正式上班以后。

中国漠河现零下40摄氏度极寒天气

马年春节假期最后两天,中国 大部分地区迎来寒潮和雨雪天气。 黑龙江省连续出现低温天气, 北极 漠河县最低气温连续在零下40摄氏 度以下,当地百姓称为马年春节" 冻尾巴"。2月3日始,中国北方及 大部分地区迎来寒潮天气。东北的 黑龙江省降温明显,连续发布了寒 潮蓝色预警。鸡西、虎林、密山、 牡丹江等地降下大到暴雪。

故宫初三接待游客9万人次

2日是农历正月初三,故宫迎来 2014年以来游客数量的高峰。据北 京市旅游委发布的数据显示,截至2 日16时,故宫共接待游客9万人次, 比1日增长29%。

台湾立法机构21日将开议 聚焦两岸 议题

据台湾"中央社"报道,台湾 立法机构新会期21日将开议,国民 党党团希望速审两岸服务贸易协 议、台湾自由经济示范区特别条例 草案; 民进党团希望两岸缔结协议 处理条例草案列优先。

教育部:2014年高校毕业生727万 就 业压力再增大

教育部部长袁贵仁在近期召开 的2014年全国普通高校毕业生就业 工作网络视频会议上提到,2014年 高校毕业生规模为727万人,毕业生 总量压力进一步增大;同时,用人 需求结构性矛盾突出。

(本报编辑整理)

百惠地产及保险代理



印州独立房地产经纪人 保险从业员

MIS (E)

提供地产・保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖・新屋建造・商业租约 汽车・房屋・商业・人寿保险年金・ 子女教育基金・退休计划・理财分析

<u>317-345-3153 (粤): 765-702-3274(英); 317-414-3218(国语)</u>

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

奥巴马医改已经上马!

如您现在没有医疗保险,而又需要的话,现在是最好的机会! 低收入人士或家庭, 还可享有退税或由政府分担医疗费用。

百惠保险代理

14075 Trade Center Drive, Suite 115, Fishers IN 46037 2014年3月31日之前,星期一至星期五上午9-11点

如果您有意购买医疗保险、请到以下地址办理有关手续:

其他时间请电话预约林小姐 317-414-3218 (精通国语、粤语及福州话)。